



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 4. szám – ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP

Olvasmány Iz 8,23b - 9,3 Szentlecke 1Kor 1,10-13.17

Válasz: VILÁGOSSÁGOM AZ ISTEN, ÜDVÖZÍT ENGEM.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 4,12-23)

Amikor Jézus meghallotta, hogy Jánost kiszolgáltatták, visszavonult Galileába. Elhagyta Názáretet, elment és letelepedett a tengermenti Kafarnaumban, Zebulon és Naftali határában, hogy beteljesedjék, amit Izajás próféta mondott: „Zebulon földje és Naftali földje, a tengeri út, a Jordánon túl, a pogányok Galileája; a nép, amely sötétségben ült, nagy fényt látott, s akik a halál országában és árnyékában ültek: fény virradt rájuk” [Iz 8,23; 9,1]. Ekkor kezdte Jézus hirdetni és mondani: „Térjete meg, mert elközelgett a mennyek országa.” Amint elhaladt a Galileai tenger mellett, látott két testvért: Simont, akit Péternek hívtak, és Andrást, a testvérét, amint körhálót vetettek a tengerbe; halászok voltak ugyanis. Azt mondta nekik: „Jöjjetek utánam, és én emberek halászává teszek titeket!” Azok pedig azonnal elhagyták hálójukat és követték őt. Amikor onnan továbbment, látott másik két testvért: Jakabot, Zebedeus fiát, és testvérét, Jánost a hajóban Zebedeussal, az apjukkal, amint javították hálójukat. És őket is hívta. Azok pedig azonnal otthagyták a hajót és apjukat, és követték őt. Jézus ezután bejárta egész Galileát. Tanított a zsinagógáikban, hirdette az ország örömhírét, és meggyógyított minden betegséget és minden bajt a nép között.

RÖVIDEN

Az Ukrajnai Római-Katolikus Püspöki Konferencia mély aggodalommal és szomorúsággal követi a most már emberi áldozatokat is követelő Kijevi eseményeket, és szívből részvétet kíván az áldozatok hozzátartozóinak.

Az összes ukrajnai egyház békés tárgyalásra és erőszak megszüntetésére hívta korábban a feleket, ami nem következett be és sajnos végzetes kimenetelhez is vezetett.

Most újból arra hívják a feleket, hogy térjenek észhez, vessenek véget az erőszaknak és kezdjék el a békés párbeszédet. Az erőszak nem vezet megoldáshoz egyik fél számára sem.

Felhívják a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy könyörögjenek az Úr irgalmáért a népünk számára.

GONDOLATOK AZ EGYHÁZKÖZSÉGI ZSINAT ELÉ

Sokan megkérdeztek, hogy akkor, amikor egyházközségi zsinatot hirdetek meg, mit jelent ez valójában, mit szeretnénk elérni.

A gazdasági tanáccsal való együttműködésben többször előkerült, hogy mit tervezünk a következő három ill. öt évben.

Számomra ezt jól eső érzés volt hallanom, mert azt jelentette, hogy fontos számukra az egyházközség, itt tervezik a jövőt.

Erre jött az a gondolat, hogy ne csak itt, hanem a munka minden területén nézzük meg, hogy mit tervezünk a jövőben.

Öt munkacsoportot határoztunk meg, a gazdasági mellett az oktatási-környezet, szociális, család-iffúsági, és turisztikai.

Ezekhez csatlakoztak: gazdasági - Tarpai József, Török Dénes, Kurmai Sándor, Szajkó Tibor, Makuk János, oktatás - Bárdos István, Szendrey Anita, Veres Irén, hitoktatók, szociális - Rabár Erzsébet, Makuk János, Bárdos Péter, család és iffúság - Mécs és Családsejt csoport, turisztikai - Tarpai József, Jakab Anna, Taigler Gábor. Ezekben egy vezető koordinálja majd a munkát.

Amit meg kell válaszolni, hogy honnan jövünk, hol a helyünk az Egyházban, milyen erőforrásaink vannak, és mit szeretnénk elérni. Ebből kialakul egy munkadokumentum, amit az egyházközség és a püspök atya elé fogunk terjeszteni.

De ami a legfontosabb, hogy hívjuk a kedves testvéreket, hogy kapcsolódjanak bele a közös munkába és keressék meg azokat, akikhez szívesen betársulnának. (Zsinat: május 22-23-24.)

Szeretettel: Michels Tóni a., esperes, plébános

FELHÍVÁS

A Kárpátaljai Magyar Főiskola Görögkatolikus Lelkészsége 2014. február 27-re meghirdeti a Keresztény Tudományos Diákköri Konferenciát. A konferencián ukrajnai és külföldi egyetemek és főiskolák BA, BSc, MA, MSc, SSc és PhD képzésében résztvevő magyar diákok vehetnek részt.

Célunk a keresztény szellemisségű tudományosság szorgalmazása, a szakterületek keresztény vonatkozásának a megtalálása, a történelmi egyházak örökségének és értékrendjének a tudományos kutatásokban való megjelenítése, keresztény értékrendű magyar diákok találkozási lehetőségének megteremtése. A nevezési lap a <http://keresztenytdk.blogspot.com/> honlapról tölthető le. A nevezési lap, a bemutatásra szánt pályamű és annak összefoglalójának elektronikus és nyomtatott változatának beküldési határideje: 2014. február 10.

A nevezést elektronikusan a gorogkor.kmf@gmail.com címre és nyomtatva a következő címre kérjük eljuttatni: Rákóczi tér 6. (Római Katolikus Plébánia Iroda, a templomudvarban jobbra, hétköznaponként 9-17 óra között - a következő számon lehet elérni a dokumentumokat gyűjtő személyt: 0997801878) Részletes tájékoztatás a +380997579719 és a +380508255542 számon és a gorogkor.kmf@gmail.com e-mail címen kaphatnak.

KEDVES ÉRDEKLŐDŐ!

Szeretettel hívjuk és várjuk játszani a felnőtteket!

Bibliodrámá foglalkozásunkon az Ó- és Újszövetségből játszunk el történeteket. A bibliodrámá sajátos utat kínál a Biblia megismeréséhez. Azzal, hogy a történeteket eljátsszuk, a szereplők sorsát magunkra vesszük, újszerű módon ismerhetjük fel az Írás üzenetét, úgy, hogy közben saját magunk megértéséhez is közelebb kerülhetünk. A játékban megragadhatóvá válik a bibliai alakok tetteinek mozgatórugója, a bőrünkön tapasztalhatjuk meg konfliktusaikat, vívódásaikat, helyezkedhetünk bele azokba a kapcsolatokba és viszonyokba, melyekben éltek. Keressük azokat a párhuzamokat, amelyek az évezredes történeteket napi életünkkel összekötik és segíthetnek abban eligazodni. Mindezt felekezetre való tekintet nélkül tesszük. A játékhoz semmiféle színészi képességre nincs szükség, csupán kíváncsiságra, játékkedvre és nyitottságra. A Biblia alapos ismerete sem előfeltétel, hiszen a vezetők minden szükséges információt biztosítanak, ami a játékhoz kell.

Vezetők: Csöke Barbara és Bakonyi Zsófia

Helyszín: a beregszászi római katolikus plébánia nagyterme

Időpontok: 2014 márciusától kezdődően havonta (6 szombat)

Egy alkalom kedvezményes díja: 25 gr

Jelentkezés és részletek Török Orsolyánál (trkorsi@gmail.com vagy a 067-2595959, 095-9318073 számon), február 15-ig.

BESZÁMOLÓ AZ EGYHÁZKÖZSÉGI FÓRUMRÓL

Az elmúlt vasárnap fórumot tartott a képviselőtestület. A találkozáson Michels Antal atya és dr. Tarpai József kurátor bemutatták az épülő templom melletti közösségi ház és park terveit, az építkezés várható ütemét, a helyiségek funkcióit. A vetítéses beszámolón a templomudvar, egykori kisiskola régi fényképeit, valamint az építkezés fázisainak fotóit láthatták az érdeklődők.

Az épületnek három funkciója lenne: plébánia, közösségi (hit-tantermek), valamint a zárandokház. Emellett gondolkodunk három helyiség gazdasági céllal történő kiadására. A park tekintetében a látványtervek segítségével bemutatásra kerültek az elképzelések: kispályás (foci, kézi-, kosár- és röplabda) multifunkciós pálya, pavilon kemencével, tűzrakó hely, valamint felnőtt játszótéri elemek kapnának helyet a területen.

A megjelent híveknek lehetőségük volt közelebbről megismerkedni a célokkal és megoszthatták véleményeiket, ötleteiket az épülő ház kapcsán. A javaslatok az egyháztanács tagjai elé kerülnek majd mérlegelésre és beépítésre a véglegesítő tervekbe. A megbeszélés nagyon eredményesre sikerült, amelyen a rossz idő ellenére is részt vettek híveink. JA

A HÁLÓ ÖNKÉNTESEINEK TALÁLKOZÓJA

(- bogozása -)

A Háló Katolikus Egyesület a Kárpát-medence magyar közösségei között épít kapcsolatokat. Kárpátalján is működik Háló, sok alkalommal szerveztek már közösségi találkozót Beregszászon is. A tevékenységük jelentős részét önkéntesek segítségével végzik. Számukra havonta vannak találkozók („bogozás”- a háló, mint eszköz összekapcsolási pontjából adódóan), amely egyszerre egy közösségi alkalom és a következő időszak munkájának a tervezése, továbbgondolása is. Akit érdekel tevékenységük látogasson el rendezvényeikre, akár önkénteseinek találkozóira (bogozásaira) is. Információk: weboldal: www.halo.hu, e-mail: karpataljahalo@gmail.com, tel.: +38066-091-36-84

A MEGSZENTELT ÉLET NAPJA ELÉ (I. rész)

(Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 2008-as körleveléből)

Az Istennek szentelt élet jellemzői

1. Erő az erőtlenségben: A szerzetesség első, talán legszembeötlőbb vonása a hatalomról való lemondás. Ez az eszköztelenség Jézus szegénységét és szelidségét idézi. A szerzetes mögött nem áll egy világbirodalom hadserege vagy a világcégek anyagi forrása. Szava és egész egyénisége mégis hatékony. Olyan erő sugárzik belőle, amely áttöri a közöny és a cinizmus falait. Minden nehézség ellenére meggyőz arról, hogy képes jót tenni, igaz életet élni, és hogy az emberiség sebei gyógyíthatók.

A szerzetes: „ember a határon”. Az emberi teljesítőképesség és méltóság határmezsgyéjén áll, mert vállalja saját határainak megtapasztalását, a saját valóságát: sebeit, kudarcait, botlásait, és így keresi az Istent. A szerzetes az elesett emberek mellett áll, akiket nem vagy csak nehezen vállal a világ. Otthon van köztük, a „legutolsók felebarátjává” válik.

Így tesz tanúságot arról – akár vészterhes időkben is, mint a nemrég boldoggá avatott Salkaházi Sára testvér –, hogy az „ember a legnagyobb érték minden idők társadalmában”.

2. Életszentség: A megszentelt életet élő ember Istent keresi az ember világában. Szerzetestestvéreink – mint Teréz anya is – arról számolnak be, hogy meg is találják. „Nem vagyunk igazi szociális munkások – mondja Teréz anya. – Az emberek azt gondolhatják rólunk, hogy szociális munkát végzünk, de valójában szemlélődők vagyunk a világ kellős közepén. Mert napi huszonnégy órában Krisztus testét érintjük.”

A szerzetes tehát Isten közelségében él az ember világában. Úgy él Isten jelenlétében, hogy mások számára is világossá válik: Isten közel van, engem is meg akar szentelni. Nem távoli, titkos, csak a kiválasztott keveseknek szóló életszentség ez, hanem mindenki számára elérhető.

„Huszonnégy óránk van Krisztus jelenlétében, neked is, nekem is. Próbáld meg te is elvinni Istennek ezt a jelenlétét a családba, mert az a család, amely együtt imádkozik, együtt is marad.”

3. Jézus követése: A szerzetes nagyon ember – fogalmazta nemrég egy magyar szerzetes, majd így folytatta: „A rám bízott szegényektől nagyon sokat kaptam.” Igen, mert a szerzetes azt tartja, hogy „úgy lehet valóban fölemelkedni Istenhez, hogy a megtestesülő Istennel együtt leszállunk a világba.”

Amikor azt mondjuk, hogy a szerzetesek Jézus szorosabb követésére vállalkoznak, akkor tulajdonképpen erről beszélünk. A szüzességben, a szegénységben, az Atyának való engedelmességben élő Názáreti Jézus életét követik, hogy a lehető legközelebb kerüljenek hozzá, és általa az Atyához.

Jézus nem aszketikus megfontolásból rendezte így az életét, hanem azért, mert próféta volt: Isten országának a jelvé lett. Arról tett tanúságot, hogy Isten közel jött hozzánk, irgalmas és gyógyító szeretetével jelen van az életünkben.

A szerzetesek, amikor Jézus életformáját utánozzák, az ő próféta küldetésében vesznek részt. Ennek a belső mozzanatnak rendelik alá életük külső, látható jellemzőit: a közösségi életet, öltöztetüket és az engedelmisséget.

A szerzetesi közösségeket nem a családi kötelék vagy a hasonló érdeklődés fogja össze, hanem Jézus szorosabb követésének vágya és az ebből fakadó küldetés. E küldetés megélése a közösségben kezdődik. Ezt jelzi a szerzetesek ruhája is, ami a közösségvállalás kifejezése, és csak ebből következően egyenruha. Mint Teréz anya nővérei esetében a szári a legszegényebbekkel való szolidaritást mutatja, amit egyénileg és közösségekben is vállalnak.

Az engedelmisség – a mai ember számára talán a legnehezebben érthető vonása a szerzetességnek, mert mintha attól fosztaná meg az embert, ami igazán emberré teszi: a szabad akarattól, az önrendelkezéstől, önmaga kibontakoztatásától. A szerzetesi engedelmisség, mint Jézus életében is, a következő meggyőződéssel fakad: Isten akarata, hogy szabad legyek: szabad a jóra, annak meglátására és megvalósítására az életemben.

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ 27-30. (h-cs) **Országos Lelkipásztori Napok** lesz Egerben.

+ 31-én (p) 17ó-tól **Családsejt** találkozót a plébánián.

+ 2-án (v) **Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő B.a)** ünnepe.

A misében **gyertyaszentelés, balászdás, tanúságtétel** A megszentelt élet napján vendégünk lesz Mira domonkos nővér.

+ **Újra felnőtt bibliodráma csoport (max. 15 fő) indul** plébániánkon márciustól. Várjuk azok jelentkezését, akik a Szentírást és önmagukat szeretnék jobban megismerni, s nyitottak a játékos foglalkozások iránt. A találkozások havonta, szombati napokon lesznek. Ajánljuk minden felnőttnek, különösen hitoktatóknak, atyáknak, lelkigondozóknak.

TAKI (Találd ki!)

A mai evangélium gondolata: Mit hirdetett Jézus? Írd be a hiányzó betűket! Olvasd össze a szavak utolsó betűit!

	1.								
Ú		2.							
K			3.						
Á				4.					
G					5.				
T						6.			
A							7.		
K								8.	
T									9.

1. Ő; 2. Jézus az ...; 3. Kör betűi keverve; 4. Az első ember; 5. Gyűlölet, veszekedés. (fordítva); 6. Az ... földje. (fordítva); 7. Nagy víz. (névelővel); 8. Akik szeretnek dalolni (fordítva); 9. Meglátott másik két testvért is: Zebedeus fiát, Jakabot és ..., Jánost. (Mt 4,21) **Megfejtés: Hirdette a mennyek országa ...**

IGENAPTÁR (A év)

27. hétfő 2Sám 5,1-7.10; Zs 88,20-26; Mk 3,22-30

28. kedd: **AQUINÓI SZENT TAMÁS**

2Sám 6,12b-15.17-19; Zs 23; Mk 3,31-35

29. szerda 2Sám 7,4-17; Zs 88,4-30; Mk 4,1-20

30. csütörtök 2Sám 7,18-19.24-29; Zs 131; Mk 4,21-25

31. péntek: **BOSCO SZENT JÁNOS**

2Sám 11,1-4a.5-10a.13-17; Zs 50; Mk 4,26-34

HETI MISEREND

27-29., 31. (h-sze, p) **8 Beregszász**

30. (cs) **17 Beregszász**

1. (szo) **15.30 Ardó 17 Beregszász**

2. (v) **8 Macsola 10 Beregszász**

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangsoz@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.ít

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.) - (2014.01.26.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com